



新光璀璨 青春启程



(插画|23 视觉传达设计 郝思甜)

九月的阳光洒进校园,新生们带着憧憬踏入新的学习旅程。开学之际,校园热闹非凡,处处洋溢着青春的气息。迎新志愿者们热情服务,让新生们感受到家的温暖。新生们将在这里开启求知的旅程,结交志同道合的朋友。他们将面临各种挑战,但也会收获成长与进步。学校为新生们准备了丰富多彩的活动和课程助力他们快速适应新环境。相信在新的学期,新生们定能以饱满的热情和昂扬的斗志书写属于自己的精彩篇章!

向“新”而行

文|24 新闻学 宋魏滢

花自向阳开,人自向前走。我挥手告别高中,招手进入大学,心怀溢的喜悦和懵懂的好奇。怀着对未来的憧憬,对青春的美好幻想,我踏入了东方学院。

最初来到这个陌生的环境,心里既惶恐又好奇,小心翼翼地观察着周边的环境,尝试着学习人际交往。记得刚来的那两天,状态超级不好,导生和老师可能察觉出来了,他们向我伸出了援手。导生们热情友好,主动与我交流,分享大学生活的经验和趣事,让我感受到了温暖与关怀。老师们也十分和蔼可亲,他们耐心地解答我的问题,给予我鼓励和支持。在他们的帮助下,我尝试去敞开心扉,静下心来看看自己熟悉的书,会让自己暂时脱离在陌生环境的惶恐。军训,虽然很累,但可以来自全国各地的同学介绍自己的家乡,侃侃而谈,一起嬉笑,确实也挺快乐的。

大学生活是漫漫人生路的一个阶段,也是人生之歌的一个乐章,这段路既短暂又漫长,希望我们都能低头有踏实的脚步,抬头有璀璨的星空,与时光共勉,气势如宏。

新启青春路

文|23 新闻学 刘婉婷

迎新活动作为校园中一道亮丽的风景线,不仅标志着新学期的开始,更是新生融入校园生活的关键环节。今年的迎新活动,我有幸成为其中的一员,担任志愿者。在这一过程中,我经历了许多难忘的时刻,它们如同一串串璀璨的珍珠,编织成我记忆中最珍贵的项链。

清晨的阳光洒满校园的每个角落,我们志愿者团队早早地聚集在迎新地点,准备迎接新生的到来。新生们带着好奇和期待的目光,陆续走进校门。我们热情地迎上前去,帮助他们搬运行李,解答他们关于校园的各种疑问。我遇到了一位腼腆的新生小张,他对即将开始的大学生活显得有些紧张。我微笑着向他介绍校园的各个角落,告诉他图书馆的位置、食堂的开放时间,还带他参观了他即将入住的宿舍。小张的脸上逐渐绽放出笑容,紧张的情绪也逐渐消散。

随着迎新活动的深入,我看到了更多像小张一样的面孔,从最初的迷茫逐渐转化为喜悦与自信。我分享着我在校园里的点滴经验,鼓励他们积极参与到丰富多彩的社团活动中,帮助他们更好地融入这个大家庭。每当看到他们绽放的笑容,我内心的满足感便油然而生,这份独特的体验将成为我大学生活中最宝贵的财富。

夜幕降临,迎新活动也逐渐接近尾声。新生们已经与校园、与彼此建立了初步的联系。我站在校园的林荫道上,回望着一天的忙碌与欢笑,心中充满了成就感。迎新活动虽然结束,但它留给我的记忆却是永恒的。那些笑脸、那些歌声、那些汗水,都将成为我大学生活中最美好的回忆。我相信,对于每一位新生来说,这也将是一段难忘的经历,是他们人生旅程中一个崭新的开始。



(插画|23 视觉传达设计 郝思甜)

热情迎新

金秋时节,大学校园热闹非凡。迎新的横幅鲜艳夺目,各个学院的指示牌清晰醒目。志愿者们来来往往,忙得不可开交,他们有的帮新生扛着大包小包的行李,有的为新生和家长热情地引路,脸上都洋溢着真诚的笑容。

家长们看着热情的迎新同学们,不禁感慨道:“这些孩子们可真棒呀!他们都十分热情,像自家孩子一样。他们不仅主动帮忙搬行李,还耐心地解答各种问题,令我十分感动,给这些孩子们点个赞。”



家长访谈

魅力校园

再往里走,校园里绿树成荫,花草繁盛,宏伟的建筑在阳光下熠熠生辉,处处都散发着青春的活力和浓厚的学术氛围。

一位家长看着周围的环境,十分高兴:“一走进这大学校园,就感觉像走进了新世界一样。校园里的建筑又大气又现代,图书馆让人一看就能感受到浓厚的文化气息。还有这体育馆,又宽敞又整洁,希望孩子们能在这里多多运动,锻炼身体。”



期望新旅

夕阳西下,新生们大部分已经安置好,家长们也都准备返程了。家长们一边往校门方向走,一边谈对孩子新人生旅程的期望:“我就希望孩子能尽快适应大学生活,做好学业规划,好好利用时间,学好专业知识,提升专业技能。同时能多参加社团活动,增长见识,全面发展。多结交志同道合的朋友,大家互相帮助,为今后充实的生活打下基础。”



(以上图文均来自于新媒体运营中心)

青春在军训中绽放

文|新媒体运营中心

曙光初现,青春扬帆起航;绿茵场上,梦想迎风翱翔。校园中,口号声声,悠扬而嘹亮,划破清晨的宁静。火热军训场,恰似沙场夏点兵,新生们英姿勃发,迈向荣耀征程。

有一种站姿,紧贴裤缝,昂首挺胸;有一份坚毅,阔步向前,百折不挠。挺直脊梁,站如松,如那一抹挺拔的军绿。军姿,是一种态度,是对纪律的敬畏,对自我的挑战。在这平凡又



(图片来源于新媒体运营中心)

征稿启事

亲爱的同学们:

大家好!为进一步增强系报《明德》的影响力,拓展受众范围,提高阅读量,让《明德》成为全校师生钟爱的读物,人文艺术学院新媒体运营中心编辑部特向广大读者征稿。我们致力于为大家提供一个展现学生风采的优质平台,热切期待大家积极投稿。

征稿要求:作品必须为原创文章、摄影

绘画等佳作,题材不限但要确保原创且未在其他平台发表过。

投稿方式:将作品以 Word 文档形式发送至 QQ 邮箱 2088797509@qq.com,邮件中需注明所投稿版面、真实姓名、真实班级以及有效联系方式。优秀作品将在新刊发表,并给予适当综合测评加分。欢迎同学们踊跃投稿,共同铸就《明德》辉煌明天。



(图|24 新闻学 刘思路)